

願」，期待大眾共同發揮對社會的責任與使命感。

慈濟醫院兒童發展復健中心梁忠詔主任，認為透過心願卡在社會上的發行與宣導，有助於提升社會大眾對障礙兒早期療育的認知，根據統計資料顯示，現今用在幫助這些身心障礙兒童身上的一元，等於為將來付出的社會成本節省三元。

慈濟基金會於民國81年開始籌設「慈濟兒童發展復健中心」，由於國內缺乏大型多重專業整合的療育中心，致使許多障礙兒童浪費不少時間在轉診上，希望透過「早期發現、早期療育」方式，整合國內教育及醫療等資源，並培養專業人才來幫助這些孩子。

尼國勞工部長及法務處長夫人
對慈濟醫療志業印象特別深刻

1998.08.18

尼加拉瓜勞工部長納瓦洛伉儷及法務處長阿雷曼伉儷，應外交部之邀來台訪問，本日在尼國駐華大使夫人及我外交部官員陪同下，納瓦洛部長夫人及阿雷曼處長夫人，特

至慈濟台北分會訪問，由慈濟文化志業中心外文期刊部總編輯劉金鵬接待。

劉師兄首先介紹證嚴上人生平，接著藉由觀看錄影帶，讓貴賓了解慈濟志業現況，隨後引導參觀台北分會。納瓦洛夫人本身是護士亦是醫療志工，對慈濟的醫療志業印象特別深刻，她表示慈院醫護人員對病患的細心照顧，更是值得學習。阿雷曼夫人對精舍師父一日不作、一日不食的精神感到欽佩，還特別到流通處買「不流淚的蠟燭」帶回去。

上人對墨國與台灣多毛症患者
勉勵其於人生道上前進再前進

1998.08.19

墨西哥籍多毛症患者方華德，在台中金氏世界記錄博物館董事長等人陪同下，本日參觀慈濟志業體，下午並與台灣兩位顏面局部多毛症的小朋友楊孟勳和陳俊琪會合，至靜思精舍拜會證嚴上人。

上人鼓勵方華德說：「你很好、很勇敢，因為你能走出來，可以救很多人及他們的心。」並將兩位小朋友喚到身旁，親切的說：「心美是最美的喔！要做個『心靈的美人』！」希望他們和方華德一樣，也能打開心胸，於人生道上前進再前進！金氏世界記錄博物館致贈上人「金氏之友」獎牌，感謝對其一行人別具教化的開示。

慈濟醫院整型外科主任簡守信及皮膚科主任郭文勵也受邀為這兩位小朋



尼加拉瓜法務處長夫人(右二)與駐華大使夫人(右二)參觀慈濟台北分會，對於「不流淚蠟燭」愛不釋手。

友會診，簡醫師認為最好等年齡稍長，具較高自制能力時，再予以手術治療，避免因傷口痛癢用手搔抓造成細菌感染或潰瘍。他強調目前最重要的還是加強心理建設，使他們擁有身心健康的童年。

慈濟贈花蓮捐血中心 一部全新大型捐血車 1998.08.20

慈濟基金會捐贈一部全新大型捐血車，給花蓮捐血中心。本日上午 10 時在慈濟醫院大廳廣場，由院長曾文賓代表主持「慈濟號」捐贈典禮，花蓮縣衛生局長黃熾楷等受邀剪綵。且據統計慈濟志業體成員，七年來在花蓮地區捐出的血液，達一萬二千四百餘袋，共三百萬二千餘西西。

花蓮捐血中心統籌東部地區捐供血業務，因區域遼闊人口不集中，捐血車出勤比率，原有兩部大型車，車齡已達十七年且車況不佳，慈院曾院長獲知即積極促成捐贈。慈濟所捐這輛大型捐血車，內部設計舒適，車況、性能佳，更能提升捐血的服務品質。

國際家具系列大展設慈濟攤位 廠商提供自家產品給慈濟義賣 1998.08.21

1998 年台灣國際家具、家飾、廚具、建材系列大展，於 21 至 24 日在台北市世貿



慈濟捐贈給花蓮捐血中心的捐血車「慈濟號」，內部設計寬敞舒適，車況、性能極佳，期待能提升服務品質。

中心的專業展覽中，由負責場地規畫的展昭國際企業公司發心提供攤位，作為慈濟義賣場地，義賣所得捐予慈濟籌建全省醫療網。慈濟基金會也在展覽會場舉辦慈濟文化志業展，包括靜思文化、經典雜誌展示，還有茶道、花道欣賞，並請書畫家當場揮毫義賣，慈濟人現場準備香茶、點心，邀請民眾及廠商結好緣。

展昭公司提出供慈濟義賣的構想時，博得參展廠商共識，紛紛將自家產品提供出來，從大型家具到排油煙機、瓦斯爐、燈飾等，琳琅滿目應有盡有，且廠商不惜將義賣品價格降低，好讓有心人士既能買到物美價廉的物品，更能將愛心發揮出來。

第十五屆國際志工會議評慈濟 真正具世界級水準的志工組織 1998.08.23

第十五屆國際志工會議於是日起至 27